



鱼跃莲湖庆丰收

捕鱼、拍鱼、品鱼……

通川区莲花湖首届生态捕鱼节盛大举行



(上接02版)

“头鱼”竞拍 观众一睹风采

伴随着精彩的文艺演出,通川区莲花湖首届生态捕鱼节第一网鱼上岸,4条象征着丰收、吉祥、财富、喜庆的“头鱼”披红挂彩。作为当天活动看点之一,“头鱼”竞拍环节更是吸引了不少观众一睹风采,“头鱼”中最大一条重达56斤。在场企业轮番举牌,经过数轮激烈竞拍,随着锤落鼓响,4条“头鱼”最终以66万元的价格被好一新集团竞得。

莲鱼赠先进 共享生态美味

为了让市民共享丰收喜悦,表达对扎根一线奋斗者的慰问和激励,本次活动将为驻达部队、医疗机构、福利机构、重点招商引资企业以及工人、抗疫一线医务工作者、农民、教师等行业代表和个人代表无偿赠鱼,共庆丰收,共享生态美味。

“捕”“补”平衡 放流4万尾鱼苗

既“捕”也“补”,此次捕鱼节还有一个重要的环节就是增殖放流,维持生态平衡。在《通九州 纳百川》豪迈激昂的歌声中,一尾尾鲜活的小鱼放入湖中,一尾鱼苗、一份希望,畅游在莲湖中的鱼苗,让我们看到了未来“百里清波天接海,千仓欢笑喜迎春”的莲湖盛景。据悉,此次增殖放流约4万尾鱼苗,主要以青鱼、草鱼、花鲢、白

鲢为主,后期还将陆续投放鱼苗,通过增殖放流,进一步补充鱼类资源,改善水域生态环境,切实构建水清、岸绿的莲湖生态系统。

观渔赏美景 打卡“百鱼宴”

观渔区热闹非凡,而在另一边的品鱼区,精彩纷呈的烹鱼、品鉴活动也正在火热进行,来自通川的20家制鱼特色餐饮企业纷纷拿出看家本领,焖、炸、烧、蒸、煮等烹饪方式齐上阵。经厨师精心烹制,莲花湖生态鱼绽放出极致美味,功夫黄焖鱼、仔姜跳水鱼、糟香鱼、蒸鱼等近百道川东特色菜品悉数登场,吸引了在场群众品鉴。

现场买鲜鱼 实惠带回家

此次捕捞的鱼群除了进行公益捐赠、竞拍,其余均以低于市场价50%进行公益售卖,让市民共赏莲湖鱼的美味。在活动现场,通过预约被选中的60名幸运购鱼群众正在排队有序购鱼,大家都期待着将这份幸运和实惠带回家。

精美影展 谱写“三农”新画卷

在现场还可欣赏到精美的通川“三农”新画卷摄影作品影展,展览分为“通川新农业”“通川新农村”“通川新农民”“通川渔业新模式”四个部分,展出39幅(组)作品。每一个精彩瞬间都是特色农业的生动展示,也是对农村建设、乡村治理的有力见证,彰显了乡村振兴美好景象和发展前景。

